
  

Referat fra møte 10.12.24 

Siste møte før jul ble gjennomført på restauranten Compagnie kl 1830 - 21.30. 

14 medlemmer og åtte gjester, bl.a. vår utvekslingsstudent Maria og hennes 
vertsforeldre, møtte. 

I presidentens sykefravær ønsket forrige års president Gerd Talsnes Heggdal 
velkommen til julemiddag. 

Vi hadde en veldig trivelig og vellykket samling godt forberedt av 
arrangementskomiteen under ledelse av Sissel Heggdal. 

Godt måltid, sanger og quiz med spørsmål relatert til Rotarys historie. 

Arvid Vada Sekretær 

  

Referat fra møte 03.12.24 

Møte i Levanger Rotaryklubb tirsdag 3. desember 2024  

Sted: Levanger Rådhus Tid: Kl 1830 – 19.30 Til stede: 13 medlemmer  

Program: Kirkelig advent og juletradisjoner i Norge og Tyskland v/sogneprest Sabine 
Kjølsvik.  

Presidenten ønsket velkommen og orienterte om at guvernørbesøket 21. januar blir 
et møte i Levanger rådhus sammen med Innherred internasjonale rotaryklubb.  

Sabine Kjølsvik orienterte nevnte innledningsvis at tyske juletradisjoner er mye lik de 
norske. Juletreet er en luthersk tradisjon kjent p 1500-tallet i sørlige Tyskland og 
spredte seg til hele verden på 1800-tallet. Grønnfargen vitner om det levende livet 
Lysene om verdens lys og Jesus som kommer Kulene er paradisets frukt og erstatter 
eplene som ble hengt på juletreet den første tiden Julekrybbe er en katolsk skikk 
Adventskransen stammer fra 1839, da den tyske indremisjonspresten Johann 
Heinrich Wichern, introduserte den i sitt arbeid med hjem for problematiske gutter. 24 
lys, hvorav de fire hvite ble tent adventssøndagen og ett av de andre 20 for de andre 
adventsdagene. Julenissen har en sammensatt historie. Brukt i Tyrkia på 300 tallet. I 
325 samlet keiser Konstantin alle biskoper. Trosbekjennelsen kom dette året og 
1800-årsjubileum vil bli feiret i 2025. St.Nikolas i Tyrkia kastet gullklumper inn i et 
fattighus, og noen klumper falt ned i en strømpe. Derav den britiske skikken med 
julegaver i strømper juledags morgen. I Tyskland pusser barn en støvel og setter den 
utafor døra og St. Nikolaus legger gaver oppi. I Norge har Sabine stusset over: - 
Norsk julemat med svinekjøtt i mange varianter. Fra Tyskland er hun vant med kjøtt 
av kalv eller fugl - Slaktinga av julegrisen på Stiklestad, da grisen kommer fra norrøn 
mytologi. Tradisjonen har holdt seg. I store deler av Tyskland feires julens slutt 6. 
januar. 

Arvid Vada Sekretær 



  

Møte 26.11.24 

Til stede: 14 medlemmer foruten foredragsholderen.  

Presidenten ønsket velkommen og ledet en avstemning for å bestemme om vi skal 
ha klubbmøte etter julebordet 10. desember. Det ble enstemmig avgjort at 
høstehalvårets siste møte er 10. desember. Deretter forespurte han om noen av 
møtedeltakerne kunne være med i ei gruppe som skal foreslå hvordan klubbens 
hjemmeside kan oppdateres. Ingen av de frammøtte meldte seg. Program: Tykk- og 
endetarmskreft voverlege Siv Brenne Stakset  

Stikkord fra foredraget: - Tykk- og endetarmskreft er den mest vanlig kreftformen - 
Nesten 5000 nye tilfeller i 2023, den vanligste som rammer begge kjønn - De fleste 
får kreft i 70-årene, økt overlevelse - Endetarmskreft for de litt yngre, økt overlevelse 
-  

Kreftscreening: Undersøkelse for kreft (eller forstadier til kreft) av friske personer uten 
symptomer - Populasjonsbasert kreftscreening i Norge 

 ♀ 50-69 år Hvert 2. år 1. Mammografi 2. Mammografi, ultralyd, biopsi  

♀ 25-69 år Hvert 5. år 1. Human papillomavirus (HPV) 2. HPV, cytologi, kolposkopi, 
ultralyd 

♂♀ 55 år Hvert 2. år i 10 år 1.Avføringsprøve (FiT) 2. Coloskopi Forskere mener at vi 
kan utrydde livmorhalskreft i løpet av ti år.  

Fordeler med screening:  Diagnose i tidligere stadier  Redusert kreftspesifikk 
dødelighet  Redusert insidens ? Betryggende ? Informerte beslutninger om egen 
helse ? Forbedring av risikoatferd Ulemper med screening  Diagnose i tidligere 
stadier  Redusert kreftspesifikk dødelighet  Redusert insidens ? Betryggende ? 
Informerte beslutninger om egen helse ? Forbedring av risikoatferd Risikofaktorer: 
Hvem er i høy risiko for å få CRC og bør screenes? + Alkohol, - Grønnsaker, - 
Melkeprodukt, + Prosessert kjøtt + Godteri/sjokolade  

Coliq – fra koloskopi til flytende biopsi Hva kan vi bruke det til?   

Tidlig diagnose/screening: • Flere diagnostisert i tidlige, potensielt kurable settinger   

Behandlingsvalg: • Riktig behandling til riktig pasient  Mindre under- og 
overbehandling   

Persontilpasset forebygging og screening:  Oppfølging: • Oppdage residiv tidligere 
– forbedre overlevelse?  

Oppfordring til oss alle: o Delta i HUNT og forskningsprosjekter o Svar så ærlig som 
mulig på spørsmålene som stilles o Det er mulig å forebygge krefttilfeller med 
fordelaktig livsstil o Husk at mere ikke alltid er bedre!  

Arvid Vada Sekretær 



  

Møte 19.11.24 

Til stede: 17 medlemmer og gjest Arnfinn Moksnes.  

Program: Litt av hvert om Equinor v/Per Didrik Nonstad, Equinor 
Stjørdal. Presidenten ønsket velkommen 

Hogne Heir presenterte prosjektkomiteens prosjekt «Det første sykehuset i Nordre 
Trondhjems Amt» og orienterte om søknaden om tilskudd fra District Grant og andre 
aktuelle bidragsytere.  

Per Didrik Nonstad orienterte: - Tyngdepunktet for Equinors aktivitet på norsk sokkel 
er utafor Bergen/Stavanger 

Åsgardfeltet er Equinors største olje- og gassfelt og omfatter  

o A Ett produksjonsskip dit det kommer et tankskip hver uke og henter olje  

o B Borerigg, mesteparten av anlegget ligger under vann, der nye hull bores hele 
tiden ca 300 meter under havoverflata  

o C flytende tankskip - Njord ligger i Norskehavet, 30 kilometer vest for Draugen. 
Feltet er bygd ut med en flytende stålplattform, 

Njord A, som har et integrert dekk med bore- og prosesseringsanlegg og boligkvarter 
og et lagerskip 

Njord B. Avstanden mellom A og B er ca 5 km.  

o Hyme-feltet er koblet til Njord A-innretningen og startet produksjonen i 2013  

I april 2023 startet produksjonen fra havbunnsfeltet Bauge.  

Det Neptun-opererte Fenja-feltet er knyttet til Njord A-installasjonen og startet også å 
produsere i april.  

Problemstillinger:  

Blokkering i rørledninger, Jordfeil, Fjernstyrte ventiler, Flow og slugging i 
rørledninger, Kjemikalieinjeksjon, Testing av ventiler,  

Moduler må skiftes, Lekkasjer, Korrosjon og rust , Sammenkobling av moduler under 
vann prøvesammensettes på land.  

Arvid Vada Sekretær 

  

Møte 12.11.24 

Til stede: 13 medlemmer og en gjest, Arnfinn Moksnes.  

Program: Besøk på Levangers nye brannstasjon. Vert: Arne Reitan Sæter 



På møte-/undervisningsrommet ble vi ønsket velkommen av brannsjef Arne Reitan 
Sæter, som før omvisning i stasjonen, orienterte om Levanger brann og redning og 
brannstasjonen. Han gav uttrykk for at han syntes det var artig at rotaryklubben ville 
komme på besøk. Brann- og redningstjenestens hovedoppgaver er å forebygge, 
hindre og begrense branner og ulykker i Levanger kommune.  

Levanger brann og redning har fem mannskaper på vakt som er innsatsstyrken. 
Levanger er organisert med dagkasernert mannskap i ukedagene fra 0730-1500. 
Resten av uka samt helg har et vaktlag bestående av deltidsmannskaper vakt. 
Levanger brann og redning har avtale med Frosta brannvesen, slik at nærmeste 
brannstasjon varsles når det oppstår brann og ulykker. Forebyggende avdeling 
utfører saksbehandling i forbindelse med tilsyn i særskilte brannobjekter og tilsyn 
med fyringsanlegg i boliger og fritidsboliger. I tillegg utføres kurs, øvelser, befaringer 
og tverrfaglig samarbeid for å forebygge brann.  

Brannsjefen sa at brannstasjonen kan virke råflott, men på nasjonal basis er det 
ganske nøkternt. Stasjonen fungerer godt. Døgnbemanning må komme. Trygg 
arbeidsplass som samarbeider tett med andre som drift- og anleggstjenesten i 
kommunen og ambulansetjenesten HNT. Kjempestor risiko for brann i Levanger pga 
trehusbebyggelse, øy, sykehus, kjempestor bedrift.  Den tette trafikken gjennom 
byens sentrum kan enkelte ganger føre til at brannkonstablene bruker kritisk mye tid 
på å kjøre fra egen bolig til brannstasjonen når det haster med å komme seg ut til et 
ulykkessted/en brann. Brann og sikringstjenesten har tilsynsmyndighet i hele 
kommunen. Brannsjefen jobber med forslag til framtidig brannsikringsplan, der en 
kartlegger risikofaktorer knyttet til trehusbebyggelsen, og ut fra dette vurderer hvilke 
tiltak som er hensiktsmessig for å redusere risikoen. Det er utsendt 20 meldinger til 
huseiere om at den som eier hus, skal ha montert branndetektorer. Det kjøres mange 
interne kurs, bl.a. i samarbeid med sykehuset, som har medført økt inntekt til 
brannstasjonen.  

Etter orienteringen tok brannsjefen oss med på en tur rundt i stasjonen. Den 
inneholder vognhall med tilhørende servicefunksjoner, garderobeanlegg, 
mannskapsrom, kontorlokaler for administrasjon, beredskap og brannforebyggende, 
treningsrom, det viktigste rommet i stasjonen. Stasjonen inneholder en vaskehall der 
brannbilen kan kjøres inn for rengjøring etter oppdrag, før den plasseres ren og 
klargjort i vognhallen klar til neste oppdrag. Dessuten er det et vaskeanlegg, 
lagerareal og en del parkeringsplasser til drift- og anleggstjenesten i kommunen. 
Vaskerommet og badstua er svært viktig, for mange av stoffene brannfolk utsettes 
for, er kreftfremkallende. Brannsjefen nevnte eksempel på den rivende utviklingen 
som har skjedd innen digitalisering de siste årene for å korte ned tida fra etaten får 
melding om brann til de er på brannstedet: Når en tilfeldig forbipasserende oppdager 
brann/branntilløp og ringer 110, får hen spørsmål om å ta et bilde av brannen, et 
bilde som automatisk sendes brannstasjonen, der ansatte får et tidsbesparende 
forvarsel om branntilstanden før de ankommer brannstedet. Et annet framskritt er 
slangevaskemaskinen, som avslører feil på brannslanger, feil som kan være kritiske 
under brann. Et eksempel var feil som ble oppdaget på slanger de vasket for Frosta 
kommune.  



I presidentens fravær, var det forrige års president, Gerd Talsnes Heggdal, som 
takket brannsjefen for en svært interessant orientering og omvisning i stasjonen. Hun 
overrakte klubbens vimpel til brannsjefen, og ønsket han og andre ansatte 
velkommen på besøk i klubbmøter og gjerne som medlemmer i Levanger 
rotaryklubb.  

Arvid Vada Sekretær 

  

Møte 05.11.24 

Til stede: 12 medlemmer og en gjest, Arnfinn Moksnes.  

Program: Recover A/S v/ driftsdirektør Norge Torbjørn Flatås.  

1. Presidenten ønsket velkommen og opplyste om at det blir juleavslutning på 
Compagnie tirsdag 10. desember.  

2. Torbjørn Flatås • Snart 50 års erfaring innen befaring, sanering, og 
gjenoppbygning • 1975 Sporty skadeservice ble til • 1997 ISS kjøpte Sporty og 
etablerte ISS skadeservice • 2013 Agilitas ny eier og skifter navn til Recover Nordic • 
2020 EQT kjøper selskapet og vi blir Recover • Strategisk partner med etablerte 
kunder innenfor forsikring, eiendom, og kommunal sektor • Ledende geografisk 
dekning, med over 180 avdelinger i Norge, Sverige og Danmark • Recover 
kjennetegnes ved fokus på kvalitet, service og bærekraft God geografisk dekning - 
over 1300 ansatte spredd over hele Norge gir tilgang på skalerbar resurspool • Hurtig 
respons gjennom lokal 24/7/365 Døgnvakt • Vi koordinerer jobben for å gjøre det 
enklere for kunden • erfarne prosjektledere som følger opp egne håndverkere, samt 
håndtering av underleverandører (rørlegger, maler, elektriker, etc.) • Spesialister 
innen: • Befaring/tilstandsvurdering av forsikringsskader • Effektive tørkemetoder • 
Brann, vann og miljøskader • Håndverkertjenester som gjenoppbygning, og 
tilpasninger • Storskader • Service og vedlikeholdsavtaler for offentlig og privat • 
Ansatte som er vant til å jobbe med kunder i en sårbar situasjon. Menneskene vår 
viktigste ressurs Recover satser innen tre segmenter • Når skaden har skjedd! 
Tilbake til hverdagen så raskt som mulig • Større jobber håndteres av Recover i tett 
samarbeide med våre datterselskaper • Service og vedlikeholdsavtaler Innen privat 
og offentlig eiendom Dette gjør i når skaden har skjedd: o Skadesanering – Vi 
begrenser skaden og redder verdier! o Håndverkstjenester o Vannskader – Vi hjelper 
deg når vannet flyter! o Bærekraft i alt vi gjør – først ute med å teste nye grønne 
løsninger o Kontinuerlig forbedring gjennom systematisk prosessforbedring!  

Arvid Vada Sekretær 

  

Møte 29.10.24 

Til stede: 14 medlemmer 

1. Presidenten ønsket velkommen 



2. Program: Anders Eggen: LFK 2024 – Eventyret i 2024 Action Now tar av 
Aktiviteter 2023 • LFK Extra • Gratis fotballskole • Treningstilbud innvandrere • 
Trivselsaktivitet studenter • Strandrydding Eidsbotn • Action Week PostNord-ligaen: 
13 borteseiere, 26 kamper uten tap, 70 poeng Høyest gjennomsnittlig tilskuerantall: 
670 LFK – utfordringer framover Bli regionens lag og nest best i Trøndelag • 
Profesjonalisering av driften • Strategisk arbeid • Styrke administrasjon • Finansiering 
av evt opprykk • Avhengig av fortsatt dugnad • Styrke rekrutteringen kvalitativt • 
Styrke trenerutdanningen • Forankre Action Now i klubben Hva nå? Bane/Anlegg • 
Nytt banedekke juni 2024 • Tak hovedtribune • Utbedring bortegarderobe • Fasiliteter 
TV/Media • Sikkerhet Administrasjon/spillerstall • Daglig leder • Sportslig leder • 
Marked/arrangement • Minimum 18 spillere på proffkontrakt Sport • Trening på dagtid 
• Bedre treningsfasiliteter • Treningsleir Spania • Større støtteapparat sport/medisin 
Foreløpig rammebudsjett på NOK 18 mill for sesongen 2024 Inntekter NOK 18.0 
mill(15,6) - NFF Mediepenger NOK 3.0 mill(3,2) - Sponsoravtaler NOK 6.0 mill (4,5) - 
Prosjektmidler AN NOK 3.0 mill (1,1) - Arrangement NOK 2.0 mill (2,6) - 
Økonomiprosjekt NOK 2.0 mill (1,0) - Andre inntekter NOK 2.0 mill (4,2) Kostnader 
NOK 17.5 mill(15,7) - Spillerlønninger NOK 5.0 mill(3,7) - Trenerlønn NOK 3.0 
mill(2,2) - Administrasjon NOK 3.0 mill(1,0) - Marked NOK 1.0 mill (0,5) - 
Baneleie/utstyr NOK 2.0 mill(2,0) - Reiser NOK 1.5 mill(1,9) OBOS-ligaen 2024 • 
Stabæk 149,5 millioner • Vålerenga IF 110,5 millioner • Aalesund FK 57,6 millioner • 
Sogndal 55,0 millioner • Mjøndalen IF 41,0 millioner • IK Start 40,4 millioner • Bryne 
FK 39,2 millioner • Kongsvinger IL 38,5 millioner • Ranheim IL 37,5 millioner • Åsane 
37,5 millioner • Sandnes Ulf 33,5 millioner • Raufoss 27,8 millioner • Lyn 24,9 
millioner • Moss FK 22,7 millioner • Egersunds IK 20,0 millioner • Levanger FK 16,6 
millioner Hva betyr LFK for Innherred ? - 60  150 spillere - Over 20 000 tilskuere - 
Verdi av 30 timer direktesendt TV? - Verdi av mange tusen tilreisende ? - SFO 
høsten 2024 - LFK Extra vinter 2024-25 - 3 fotballskoler aktiviserer 250 barn hver 
sommer - Innvandrerlaget - Utenforskap LUSK - Vil Levanger ha et lag i norsk 
toppfotball? 

  

Møte 22.10.24 

Årsmøte 

  

Møte 15.10.24 

Til stede: 12 medlemmer og utvekslingselev Maria.  

Presidenten ønsket velkommen  

Steinar Lien takket for oppmerksomheten på hans 80-årsdag  

Maria fortalte om sine opplevelser i Oslo under skolens høstfferie 4. Advokat Dennis 
Sander holdt foredrag over emnet Fremtidsfullmakter i fem hovedpunkter: 1. Hvorfor 
skal du opprette en fremtidsfullmakt? • fordeler og ulemper 2. Fremtidsfullmakt: En 
skriftlig fullmakt fra fullmaktsgiver til en annen/andre (fullmektig(er)) 3. Innebærer: 
Fullmektigen skal ivareta interessene til fullmaktsgiver dersom og når fullmaktsgiver 



blir dement eller på annen måte er ute av stand til å ivareta sine egne interesser 4. 
Hvor finnes bestemmelsene? Vergemålsloven som trådte i kraft 01.07.2013 – altså 
hatt disse reglene i over 10 år 1. Innledning (forts.) 5. Formålet: • Avlaste 
Vergemålsavdelingen hos Statsforvalteren • Styrke valgfriheten til den enkelte • 
Fullmaktsgiver skal bli ivaretatt av noen som kjenner vedkommende godt • Et 
privatrettslig alternativ til det offentlige vergemålet (gjennom Statsforvalteren) 6. 
Avgrensning mot legalfullmakt og vedvarende fullmakt Etter det interessante 
foredraget av en advokat med rik erfaring fra møter med klienter om 
fremtidsfullmakter, besvarte han en rekke spørsmål. Power Point av hele foredraget 
er sendt klubbmedlemmene. 

  

Møte 08.10.24 

 Til stede: 14 medlemmer og tre gjester, Brit Ellekjær, Roald og Siv Stene.  

Presidenten ønsket velkommen. 2.  

Roald Stene orienterte om Kirkegata 47 Levanger Bygårdens historie og prosessen 
med “tilbakeføring” av bygården. 1898 1961. Smedmester Arne Holm bygde gården 
på hjørnet mellom Kirkegata og Holbergs gate etter bybrannen i 1887 da bygningene 
i Kirkegata 47 gikk tapt. Her drev familien Holm maskinverksted og smie hvor de 
produserte dresiner. 1961 – 2021. I 1961 ble A/S Arne Holm avviklet, og bygården 
ble solgt til Sverre Dolmen. Lokalene ble ombygd og tilpasset Dolmens 
glassmesterverksted, som senere fikk navnet Levanger Farge & Glass. Kjell Arne 
Holmen tok over firmaet og drev det fram til det ble avviklet i 2021. 2021 – 2024. 
Sommeren samme år ble Kirkegata 47 solgt til Siv og Roald Stene. Bygget ble over 
en treårsperiode renovert og tilbakeført til opprinnelsen. Inneholder, tre leiligheter, 
kontorlokaler og en romslig bakgård med garasje/takterrasse. Siv og Roald Stene 
redegjorde for den svært omfattende prosessen med tilbakeføring av bygården. 
Møtet ble avsluttet med vandring til Kirkegata 47 og omvisning i bygården. 

  

Møte 01.10.24 

Tio stede 9 medlemmer og to gjester, kurslederne Finn Sørli, Stjørdal RK/DICO og 
Terje Gaarder, Åsen RK/WEB Editor Distrikt 2275  

Presidentenledet møtet,  ønsket velkommen og presenterte kurslederne Program: 
Hvordan komme inn på og benytte Rotarys medlemsnett og klubbens hjemmeside. 
Alle medlemmene logget seg inn på Levanger kommunes gjestenett og fikk 
individuell hjelp til å komme inn på Rotary medlemsnett: AppsCo One. Sørli og 
Gaarder gikk rundt og veiledet hver enkelt av oss. Videre opplæring: 29.10.24 kl 20 – 
21 WEBINAR – Medlemsnett, nettsider og Faebook 30.10.24 kl 20 – 21 WEBINAR – 
Mediearbeid og kommunikasjon 

  

Møte 24.09.24 



Det var 19 medlemmer og 4 gjester til stede foruten kveldens foredragsholder: 
ordfører i Levanger Anita Ravlo Sand.  

Møtet startet med at presidenten ønsket alle velkommen til møtet og redegjorde for 
følgende saker: - Presidenten takket sekretæren for hyggelig innkalling - Opplyste at 
Hogne Heir og Arvid Vada hadde meldt forfall til dette møtet. - Informerte om 
utvekslingsstudenten som hadde vært på en særs vellykket tur til Oslo for å treffe 
andre utvekslingsstudenter i Rotarys regi. - Takket past president for tilsendt 
årsmelding for Rotaryåret 2023/24 - Informerte om at det fra og med dette møte ville 
bli gavekort fra polet til vinnerne av det månedlige vinlotteriet. - Takket også 
programkomiteen for gode program i september og minnet samtidig om neste møte 
som er opplæring i Rotarys data-program og om at de som har med egne data-
maskiner må komme en halvtime før, så maskinene blir koblet opp.  

Etter dette fikk kveldens foredragsholder ordet. Hun startet med å fortelle at det var 
11 politiske parti representert i kommunestyret. Hun beskrev det politiske klimaet 
som godt i hele kommunestyret på tross av at kommunen er i en vanskelig 
økonomisk situasjon. I begynnelsen av 2000-tallet var økonomien god, befolkningen 
fikk bedre folkehelse og det var god tilgang på utdanning og arbeidskraft. I 2024/25 
er det lønns- og prisvekst, økning i antall eldre og økning i antall som må ha 
økonomisk hjelp fra det offentlige. Levanger har økt vekst i folketall, men også her 
øker de eldre mest. Utfordringene er: Hvordan ivareta eldre og yngre med 
funksjonsnedsettelse? og hvordan sikre nok helsepersonell når det er mangel over 
alt i store deler av landet? Økonomisk er det store utfordringer. Renteutgifter over en 
mill. kroner og lånegjeld på over 3 mill. kroner. Levanger har et lavt disposisjonsfond 
og går inn i 2025 med underskudd uten en plan om hvordan man skal få til å snu 
dette, og får man ikke til å snu, ender kommunen på Robek- lista. Alle i kommunen 
jobber godt med å vurdere sparing i enhetene, det er vedtatt et mål om å komme i 
balanse. De forebyggende tiltakene blir ofte der det må kuttes. Staten forventer at 
kommunene selv må ordne opp. Grunnskolen og barnehagene ligger på snittet, 
barnevern ligger over snittet, mens eldre under snittet sammen med 
administrasjonen. Skole og helse er de største utfordringene i 2025/26. Ca 80 % av 
utgiftene er lønn, så derfor må man prøve å få ned bruken av vikarer. Sykefraværet 
er på 10 % Så langt er det ikke planer om å endre på eiendomsskatt og skoler. 
Ordføreren er med i Innherred regionråd og det har nylig hatt utspill om 
Trønderbanen hvor det ønskes flere tog per time og utspill til Nye Veier da de mener 
det går for tregt med byggingen mellom Åsen og Steinkjer. Vedrørende næringsareal 
har kommunen flere på gang, men ingen ting er avklart ennå. Etter foredraget var det 
mange spørsmål og kommentarer fra tilhørerne, sjelden at så mange tar ordet og 
engasjerer seg. Før presidenten takket for oppmøtet ble loddet vunnet av Gunnar 
Myhr og vinen av Per Nonstad. 

Gerd Talsnes Heggda, møtesekretær 

  

Møte 17.09.24 

Til stede: 12 medelmmer og en gjest, Arnfinn Moksnes. 



Presidenten ledet møtet og minnet om årsmøtet 22. oktober. 

Program: Olav Aspli: Årets vekstsesong – vær og vind. 

 Været har vært spesielt over hele verden det siste året. Både Sentral-Europa og 
deler av Asia har hatt voldsomt med nedbør. En del av Sør-Norge har hatt svært mye 
nedbør i sommer, mens Nord-Norge, særlig Finnmark har hatt en kjempesommer. 
Trøndelag Kald vinter fra 26. oktober til sist i februar, 1,5 – 5,2 grader under 
normalen. Lite snø. Deretter mildvær ut mars. Samme vær i april med litt mer nedbør. 
Telen gikk sakte. Høsthveten berga bra, høstrapsen gikk helt ut og høstbygget gikk 
det dårlig med. Første såing av vårkorn på Trones 21. april. Fantastisk mai måned. 
Snittemperatur på Værnes 14,9 grader, 5,7 over normalen. 26. mai første tropedag 
(dag med temp over 30 grader) og tropenatt. Glimrende værforhold for våronn. Telen 
gjorde at på en del myrjord ble det ikke sådd før i slutten av mai. Tidlig siloslått. Juni 
startet med kraftig nedbør. Bra temperatur. Skikkelig vokstervær. På tidlig sådd åker 
var skytinga i full gang midt i juni. Mye 2. generasjon (etterbusking) på gang, og 
åkrene ble etter hvert kraftigere. 27. juni ny tropedag med over 32 grader mange 
steder i Trøndelag – tropenatt. Litt komplisert ugrassprøyting pga ujevn spiring av 
ugras. Lite soppangrep i kornåkrene. Få insektproblemer. Juli med mye bra vær til 
22. juli. Gode temperaturer og bra med nedbør. Noe legde i kornåkrer som var tynn i 
starten. Spesielt at Verdal kornsilo tok imot nytreska høstrybs fra Skogn onsdag 17. 
juli. 21 juli ny tropedag og tropenatt. August var en varm måned med mye nedbør, 
109 mm på Værnes. Første tresking av korn på Innherred 5. august. Bjørn Arild 
Gram først ute med levering på kornsilo. Ingen fart i treskinga de tre første ukene. 
September med temperatur over 20 grader de ni første dagene, og nesten ingen 
nedbør. Tresket mye korn og mange ble ferdig før regnet kom 9. september. Spesielt 
i høst er at tre gårder på Innherred har prøvd seg med dronesåing – i små mengder. 
Lastekapasitet 20-30 kg Avlingene Felleskjøpets rapport for Trøndelag viser at 
tonnasjen korn ligger 48 % over fjoråret. 

  

Møte 10.09.24 

16 medlemmer, fem gjester og utvekslingselev Maria møtte. 

Presidenten ønsket velkommen, spesielt Marias vertskapsfamilie Gunhild og Erling 
Forberg. 

Anders orienterte om at vi 1. oktober har digital opplæring. 

Maria presenterte seg: Folketallet i Mexico er 127,5 millioner og språket er spansk. 
Nasjonaldagen er 16. september. Da holder presidenten tale på TV, og 
nasjonalsangen synges. Maria er født 9. september 2006. Familien består av far, mor 
og to søstre. Forventningene til oppholdet i Norge er å bo og forstå vår kultur. Vi sang 
bursdagssangen for Maria. 

Kaffe og bløtkake, og presidenten viste bilder fra klubbens sommeravslutning på 
Ytterøy. 



Vertsforeldrene tok ordet og sa bl.a. at det hadde vært en glede og berikelse å bli 
kjent med Maria. 

  

Møte 03.09.24 

14 medlemmer møtte.  

Presidenten ønsket velkommen, takket de som stilte opp på Sofakampen og minnet 
om at valgkomiteens forslag på innkommende president 25/26 må være klar 14 
dager før årsmøtet 22. oktober.  

Organisasjonskartet Olav gjennomgikk kartet og korrigerte bl.a. med å øke antall 
medlemmer i programkomiteen fra fire til seks. Konklusjon: Olav ferdigstiller 
organisasjonskartet og sender det ut til medlemmene 

Sofakampen lørdag 31. august Olav orienterte om godt oppmøte og at de hadde 
snakket med flere om Rotary.  

Lysbildeserie av arkitekt Kosbergs 20 år gamle forslag til nytt leilighetshotell og 
kulturhus på havneområdet i Levanger ble vist.  

Gerd viste fram to bøker om norskundervisning for innvandrere som hun hadde 
mottatt fra ukjent sender og uten informasjon om hvorfor hun fikk bøkene eller hva de 
var tenkt å brukes til. Konklusjon: Bøkene gis til vår utvekslingsstudent Maria. 

Bursdagsgave til Maria Gerd orienterte om at Maria fyller 18 år neste onsdag og 
forslo at hun som gave fra klubben får en ikke brukt, heimstrikka genser som Gerd 
eier. Konklusjon: Gerds forslag vedtas. 

  

Møte 27.08.24 

14 medlemmer møtte  

Presidenten ønsket velkommen og orienterte: - Hogne Heir blir innkommende 
sekretær dette rotaryåret - Utvekslingselevene får ikke møte på distriktskonferansen. 
- Distriktsguvernøren påminner om konferansen i Bodø 13. 15. september. Ingen fra 
Levanger RK møter der. - Per Jarle Eriksen og Per Anker Johansen har søkt om 
permisjon inneværende rotaryår - Presidenten har tre ledige plasser i bilen til møte i 
Skogn internasjonale rotaryklubb  

2. Komitemøter - Prosjektkomiteen (Sverre Skogly, Hogne Heir, Arvid Vada) : Etter 
forslag fra Hogne Heir ble det besluttet å undersøke mulighetene for å sette opp et 
minnesmerke der forløperen til Sykehuset Levanger, Nordre Trondhjems Amts 
Sygehus, stod ferdig i 1844. Hogne tar i første omgang kontakt med Levanger 
kommune om saken. - Programkomiteen Komiteen består av bare fire medlemmer 
og gav uttrykk for et sterkt ønske om å bli utvidet til seks medlemmer. - Info/PR-
komiteen - Arrangementkomiteen  

3. May-Lis orienterte - Utvekslingseleven er godt i gang, gikk Sagamarsjen - De har 
vært på politistasjonen - Behov for vertsfamilie fra 1. desember  



4. Sofakampen aktivitetsdag lørdag 31.08. kl 1200 - 1500 - Olav orienterte  

5. Lotteripremien - Vedtatt ble Olav foreslag om å gå over til å bruke gavekort i stedet 
for vinflaske som ukens lotteripremie. 

 6. Trekning 

  

Møte 20.08.24 

Til stede: 18 medlemmer. Dessuten møtte to gjester: - Utvekslingselev Maria 
Elisabeth Marques Vera fra Mexico - Assisterende guvernør Trond Stenersen 
President Odd Einar Langø ledet møtet.  

Presidenten ønsket velkommen til første møte rotaryåret 2024/25 

May-Lis introduserte utvekslingseleven som i dag har hatt sin første skoledag på 
Levanger vgs  

Presidenten - hilste alle de fire medlemmene som hadde hatt bursdag siden siste 
klubbmøte - han hadde fått hyggelig velkomst pr e-post fra AG - ved guvernørskiftet 
28. juni hadde Aud Schødt blitt presentert som guvernør 24/25 - takket for 
sommermøtet på Ytterøya som startet med trivelig hjemmebesøk hos May-Lis og 
Lars - past president Gerd og presidenten hadde hentet vår utvekslingsstudent på 
Værnes lørdag 17.08. og innlosjerte henne for natten hos Gerd - vi trenger 
oppfølging av Rotary digital-rotary-tjenester og har kontaktet Terje Gaarden, Åsen 
RK og Finn Jarle Sørlie Stjørdal RK. De tar kontakt med oss i samarbeid med 
programkomiteen - May-Lis og utvekslingsstudenten er klubbens representanter på 
Rotarys konferanse i Bodø 13. 14. september 

Kasserer Olav gjennomgikk sammensetning av komiteene  

AG Trond Stenersen overrakk Paul Harris pris til May-Lis Sjåstad for hennes arbeid 
med ungdomsutveksling. May-Lis sa i sin takketale at hun i løpet av de åren hun har 
jobbet opp mot høyere nivå i Rotary, har erfart at Rotary slett ikke er topptungt. 

Bløtkake m/kaffe 

Olav Floan orienterte om Sofakampens arrangement lørdag 31. august kl 13. -15 i 
Trønderhallen. Under etterfølgende diskusjon ble det understreket av klubben må ha 
en aktivitet som trekker folk, f.eks. en stopp for unger som også vil trekke foreldre til 
vår stand. 

AG innledet til diskusjon om nødvendigheten av ajourføring av klubbens hjemmeside. 
Ved gjennomgang av flere klubbers hjemmeside hadde han oppdaget at flere var 
ikke oppdatert. 

Trekning 

 


